

Úřad práce Chrudim	Město Chrudim	kompletní rekonstrukce nádvoří
Ostroměň	Krajský úřad Hradce Králové	oprava vozovky
Líšnice	ŘSD ČR	rekonstrukce mostu
Sídlíště Karlovina - Pardubice	Statutární město Pardubice	výstavba chodníku
Řečany nad Labem	Obecní úřad Řečany n.L.	rekonstrukce chodníku
Horní Heřmanice	ŘSD ČR	rekonstrukce mostu
Březhrad - gabionová stěna	SKANSKA DS a.s.	výstavba gabionové stěny a sanace pláně
Cyklostezka černá za Bory 3 etapa	SKANSKA DS a.s.	kompletní výstavba cyklostezky.
Chrudim - zpřístupnění průmyslové zóny Západ	SKANSKA DS a.s.	výstavba komunikace, acetylenové stanice a LINDE zásobníků
Oprava tunelů a komunikace Explosia a.s.	SKANSKA DS a.s.	oprava střeleckých tunelů a přilehlé betonové komunikace
Silnice II/318 a II/321 Častolovice – Solnice RŽK	SKANSKA DS a.s.	pokládka obrubníků a zhotovení drenáží
Dálnice D 11, stavba 1105/I část Chýšť-Osičky	SKANSKA DS a.s.	zhotovení oplocení a žabích zábran v celém úseku
Regenerace panelového sídlíště Černá za Bory	SKANSKA DS a.s.	zhotovení komunikace včetně kanalizace, zhotovení chodníků a parkovišť
Silnice I/43 Obchvat Opatova	SKANSKA DS a.s.	zemní práce, oplocení
Rekonstrukce vnitrobloku Ve Lhotkách Pardubice	SKANSKA DS a.s.	kompletní rekonstrukce kanalizace a konstrukce vozovky včetně parkoviště
Výstavba propustků: R 35 Opatovice – Sedlice	SKANSKA DS a.s.	výstavba 2 ks propustků na stavbě R 35
Odvodňovací kanál R 35 Opatovice – Sedlice	SKANSKA DS a.s.	dílaždění zatravňovacími tvárnici odvodňovací kanál
Propustky obchvat Holic	SKANSKA DS a.s.	výstavba 2 ks propustků na stavbě obchvat Holic
Cyklostezka Černá za Bory 4 etapa	SKANSKA DS a.s.	kompletní výstavba cyklostezky
WGP park Horní Počernice	M-SILNICE a.s.	výstavba chodníků a pokládka silničních obrubníků
Ul. Kutnohorská Praha Štěrboholy	M-SILNICE a.s.	rozšíření ul. Kutnohorská a výstavba komunikace a parkovišť.
Silnice III/33735 Zehuby	M-SILNICE a.s.	rekonstrukce propustku a silničních krajnic
Silnice II/508 Mnichovice, rozšíření na hrázi	M-SILNICE a.s.	rekonstrukce mostu přes řeku Mnichovku
Strážní dům a parkoviště	Golf Resort Karlštejn a.s.	výstavba strážního domu a parkoviště, oprava příjezdové komunikace
Rekonstrukce chodníku	Statutární město Pardubice	rekonstrukce chodníku
Chodníky Úsobrno	SKANSKA DS a.s.	zhotovení chodníků ze zámkové dlažby včetně obrub
Koupaliště Velké Opatovice	SKANSKA DS a.s.	kompletní pokládka ploch ze zámkové dlažby
II/508 Mnichovice – rozšíření na hrázi / most	M-Silnice a.s.	kompletní rekonstrukce mostu
Cyklostezka Nemošice – Jesničanky I. etapa		kompletní zhotovení cyklostezky
Silnice I/43 Chudoba – propust ev.č. 43-P-114		kompletní rekonstrukce propustku